

ПРОТОКОЛ № 2
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА
ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 05.09.2017 г.

Днес, 05.09.2017 г. от 11.00 часа в сградата на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Стара Загора, при следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Съгласуване на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора /2017 – 2018/.
2. Обсъждане готовността на общините за стартиране на учебната 2017 – 2018 година.

Докладват: Кметове на общини

Заседанието откри г-жа Петя Чакърва, Заместник областен управител на област Стара Загора и Заместник-председател на Областния съвет за развитие. Тя приветства членовете на съвета с „Добре дошли“ на второто за 2017 г. заседание на съвета и пожела ползотворна работа на присъстващите.

Г-жа Чакърва извърши проверка на необходимия за редовното провеждане на заседанието кворум.

На заседанието присъстваха 22 участника от състава на Областния съвет за развитие, представители на РУО, РЗИ, Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващо образование, експерти от Областна администрация Стара Загора и общински администрации.

Г-жа Чакърва предостави думата на членовете на Областния съвет за развитие за внасяне на предложения за включване на допълнителни точки към Дневния ред.

Такива не бяха направени.

Представеният Дневен ред бе приет единодушно, с 22 гласа „за“.

По т. 1 от Дневния ред.

Г-жа Петя Чакърва поясни, че съгласно чл. 196, ал. 1 и ал. 2 от Закона за предучилищното и училищното образование, Областният управител организира разработването на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците въз основа на анализ на потребностите от подкрепа във всяка община на територията на областта.

При разработването на стратегията Областният управител осигурява участието на представители на всяка община на територията на областта, на Регионалното управление на образованието, на Регионалния център за подкрепа на процеса на приобщаващото образование, на Регионалната здравна инспекция, на юридически лица с нестопанска цел, работещи в областта на приобщаващото образование, както и на други заинтересовани органи, лица и организации, имащи отношение към развитието на подкрепата за личностно развитие, подчерта Заместник-председателят на Областния съвет за развитие.

Г-жа Петя Чакърва предостави думата на г-н Пламен Иванов, Директор на Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващо образование за представяне на проект на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора /2017 – 2018/.

След представяне на проекта на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора /2017 – 2018/, г-жа Чакърва благодари на г-н Пламен Иванов за изнесената презентация и даде думата на присъстващите за въпроси и коментари по нея.

Г-жа Мария Колева, Началник отдел „Хуманитарни политики“ при Община Казанлък запозна членовете на съвета със съществуващи затруднения при осъществяване намерението на Общината да разкрие към Центъра за подкрепа за личностно развитие допълнителни дейности за деца с образователни потребности. Г-жа Мария Колева постави въпроса какви действия да предприемат на този етап общините, които не могат да осигурят на детските градини и училищата необходимите специалисти – да се обръщат директно към Регионалния център или да изчакат да се извършат промени в Закона за социалното подпомагане.

Г-н Пламен Иванов отговори на поставения въпрос и подчерта, че не можем да стоим и чакаме, защото има законови срокове, които следва да се изпълняват. Недопустимо е да има необхванати ученици и директорите на детски градини и училища трябва да предприемат необходимите действия за осигуряване на необходимите специалисти, добави г-н Иванов.

Г-жа Татяна Димитрова, Началник на РИО Стара Загора уточни, че в област Стара Загора има добри практики, където директорите на училища сформират необходимите екипи от специалисти, а финансовите средства по стандарт са достатъчни за осъществяване на дейността.

Г-жа Пенка Чавдарова, представител на община Стара Загора изрази мнение, че така предложената стратегия ясно очертава рамките и визията на областната и общинските политики в сферата на образованието. Г-жа Чавдарова постави въпроса за липсата на необходимите кадри – логопеди и психолози, необходими за обезпечаване на дейностите в тази сфера.

Г-жа Петя Чакърва посочи наличието на некоректно подадени данни от община Стара Загора в проекта на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора /2017 – 2018/ относно броя на действащите социални заведения на територията на общината.

Заместник-председателят на Областния съвет за развитие предложи на членовете на съвета да съгласуват предложения проект на стратегия, а Общинска администрация Стара Загора да нанесе необходимите корекции в рамките на 5 работни дни.

Предложението бе прието единодушно.

- За - 22;
- Против - няма;
- Въздържали се - няма.

По т. 2 от Дневния ред.

Представителите на общинските администрации заявиха своята готовност за стартиране на предстоящата 2017 – 2018 учебна година.

След направените обсъждания и гласуване на точките от Дневния ред, Областният съвет за развитие на област Стара Загора

РЕШИ:

Съгласува Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора /2017 – 2018/.

Поради изчерпване на точките от Дневния ред, г-жа Петя Чакърва закри заседанието на Областния съвет за развитие.

ПЕТЯ ЧАКЪРОВА

*Заместник областен управител на област Стара Загора
и Заместник-председател на Областния съвет за развитие*

РАДКА МИХАЙЛОВА

*Секретар на Областния съвет за развитие на
област Стара Загора*